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  A 2014. őszi sikeres találkozót hamarosan követte ez a remek újabb közös 

program, amelyre a Pécsi NET – Nagyik meghívására került sor Pécsett. 

   A 22 fős lelkes csapatunk már reggel 6-kor vonatra ült, hogy minél több időt 

tölthessünk együtt kedves vendéglátóinkkal. Az esős idő sem riasztott vissza 

senkit, izgatottan vártuk az előre megszervezett programokat. 

A kölcsönös üdvözlést, és kedves fogadást követően a pécsi városnéző kis vonatról 

ismerkedtünk a város nevezetességeivel, amely először a Zsolnay negyedbe 

„pöfögött” velünk a város kacskaringós utcáin, miközben az idegenvezetést 

hallgattuk figyelmesen. 

  A Zsolnay kulturális negyedben – miután az időjárás is megkegyelmezett nekünk 

– már csak időnként szemerkélő esőben, friss időben járhattuk végig a Zsolnay 

család porcelángyárának csodálatosan felújított épületegyüttesét. Néhány kiállítást 

is megtekinthettünk, Gyugyi László egyedülálló Zsolnay gyűjteményét a 

historizmus és a szecesszió korának kerámiaiból, bekukkanthattunk a Zsolnay 

látványmanufaktúrába, a Boltok utcájába is. 

Különleges élményként nézhettük végig a Nosztalgia Cukorka Látványboltban a 

kézműves cukorkagyártás folyamatát.  

Sajnos, időhiány miatt minden kiállítást nem tudtunk megtekinteni, 3 óra elteltével 

már vissza is tért a kisvonat értünk, hogy visszafelé újabb nevezetességekkel 

ismertessen meg bennünket e műemlékekben és nevezetességekben gazdag 

városban. Ide bizony el kell jönni újra, hosszabb időre, mert érdemes!   

   A jó hangulatban eltöltött közös ebéd után még volt idő kis sétára a Barbakán, a 

Székesegyház környékén, amely során tovább építhettük a személyes kapcsolatokat 

is. Mindkét csapat tagjai rengeteg fotót és értékes prezentációkat készített, amelyek 

hűen tükrözik e csodás nap eseményeit és a megszerzett tartalmas ismereteket.  

  Vendéglátóinknak köszönhetően nagyszerű élményben volt részünk, a baráti és 

szakmai együttműködésünket természetesen tovább folytatjuk. 
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